

“世界水日进社区”走进21世纪社区 从身边小事做起,节约每一滴水

本报讯 水是生命之源,珍惜水、节约水、保护水,是人类持续发展的源泉。3月22日是第二十六届“世界水日”,国基路街道办事处在辖区21世纪社区组织开展“世界水日进社区”宣传活动。

活动中,通过摆放宣传展板、发放宣传彩页、宣传手提袋、卫生纸巾、扑克牌等宣传用品的形式,大力宣传节约用水的重要性。

同时,街道及社区工作人员义务为居民讲解“阶梯式水价”“家庭节水小常识”等各种节水知识,号召广大居民积极参与,从身边的小事做起,节约每一滴水。

通过此次宣传活动,倡导辖区居民从小事做起,从身边做起,增强节约用水观念和保持良好的用水习惯,达到了良好的宣传效果。 记者 鲁慧

金印阳光社区 整治私拉乱扯电线充电

本报讯 为了有效预防和减少火灾的发生,杜绝发生安全事故,近日,国基路街道金印阳光社区下大力气针对辖区内老旧小区开展整治私搭乱扯电线为电动车充电和楼道杂物乱堆乱放等现象。

社区工作人员对老旧小区内违规私拉乱扯电线充电进行了彻底排查,并在楼院内张贴禁止私拉电线和楼道内禁止乱堆乱放的通知。此次整治共查处私拉乱

扯电线充电10多起,对多次违规私拉乱扯电线充电、不听劝阻的居民进行了没收电线及剪线处理。

此次集中整治得到了社区居民的极大支持,一居民说:“早就应该加大整治力度了,个别人为了方便,在楼下私拉乱扯电线充电,却不知道埋下了安全隐患。就该好好治!”

记者 鲁慧 通讯员 车雯

新闻1+1 消防安全知识讲座受捧

本报讯 为强化社区消防安全,保障居民群众的生命财产安全,近日,国基路街道金印阳光社区联合清华物业开展消防安全知识培训活动。

培训从4个方面进行了详细讲解。从发生火灾的起因、日常生活中的火灾隐患等提醒大家加强学习消防知识的重要性,

指导大家掌握使用灭火器材的方法以及火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机。居民对此次消防培训工作表示出了浓厚兴趣。此次讲座为大家做好消防安全工作打下了基础,对消防安全的重要性有了更深层次的理解。

记者 鲁慧 通讯员 车雯

金水区艺术小学举办 “戏曲进校园”示范学校评选活动



本报讯 近日,由市委宣传部、市教育局、市文广新局、市财政局、市艺术研究院组成的领导专家组一行,在金水区教体局陪同下,来到金水区艺术小学进行郑州市“戏曲进校园”示范学校评选活动。

据了解,艺术小学2008年就已开始进行戏曲进校园的工作,积累了丰富的教育教学经验,如今戏曲课程已经成为学校课程体系中的重要组成部分。此次作为郑州市“戏曲进校园”示范校申请单位中的代表学校,检查组对该校的戏曲课程设置、硬件设施配备、师资力量、经费投入和

校园文化等软硬件设施配置进行了专项督导。

领导专家组成员对让戏曲课程进入学校日常教学的课程编排、开设梨园蓓蕾社团专用教室及大量制作精良的专业戏曲服饰等戏曲专项工作给予了充分肯定,也提出了关于加强校园戏曲文化氛围的建议,为学校今后的戏曲发展开拓了新思路,学校梨园蓓蕾社团孩子们的戏曲节目,得到领导专家组的高度评价。相信不久的将来,艺术小学将呈现戏曲建设的新风貌。

记者 鲁慧 文/图

警民一家亲

瞅瞅这身手,大开眼界了

40名粉丝走进柳林分局警体训练馆



本报讯 近日,郑州市公安局在柳林分局警体训练馆举行“警民通粉丝见面会”活动。郑州市公安局通过警民通互动平台随机抽取40名幸运群众走进柳林分局警体馆,“零距离”感受警营风采,提高群众安全感、满意度。

整个活动以“让群众就跑一次”为主题,分为“热身舞蹈、小品互动、装备技能展演、实战模拟射击”4个项目。

当天绵绵的春雨和丝丝的凉意丝毫没有影响40多名粉丝们的热情。

郑州警民通的美女小警琪琪,为大家倾情奉上踢踏舞作为开场,现场群众欢呼一片,原来警察不仅有严肃、干练的一面,还有热情、活泼的一面。

热场之后,柳林分局局长姬勇斌为大家致辞,对大家的到来表示感谢,并对警体训练馆的建馆初衷、日常训练、武器装备进行了简单讲解。

群众在轻松的小品互动中得知,原来常见的违规停车、酒驾等让群众

深恶痛绝的行为,可通过警民通一键举报——拍照上传即可。警民通平台上面还可进行微信报警、查重名、查违章……

一名男粉丝积极互动,感受擒拿术,虽说是演练,男粉丝面对民警擒拿时的节节败退,让众粉丝开怀大笑。一些小粉丝也情不自禁跟着比画,教练民警看到了提醒说“擒拿术是专业战法,小朋友们不适合练习。”

实战模拟射击环节分为射击、实战演练,小粉丝们纷纷尝试,根本停不下来……

本次郑州警民通粉丝见面会最终圆满结束。大家纷纷合影留念,感受警民“零距离”。

本次活动让群众看到了柳林分局为群众、强化战术所做的努力,看到了市局机关的便民决心和爱民宗旨,大大提高了群众满意度和安全感。 记者 鲁慧 文/图

“最多让群众跑一趟” 以实际行动展现爱民之心

本报讯 “腿跑断、嘴磨破、打不完的电话、盖不完的公章、开不完的证明……”这些曾是群众办事的真实写照。按照市公安局党委要求:提高窗口单位服务意识,为群众提供更多方便,柳林公安分局高度重视,践行“最多让群众跑一趟”的精神,提高服务质量、提升工作效率、加大宣传力度,以实际行动展现爱民之心,提供更高效率、便捷的服务。

分局为提升民警服务意识,提高民警业务技能,坚持每天一次总结会,每周开一次例会,强调“把群众的事当成自家的事办”,急群众之所急,第一时间解决实际问题,强化服务意识。一起讨论受理业务时出现的问题和不足,增长业务知识。

在户籍室门口增设引导台,在引导台,群众可以免去盲目排队的时间,有任何问题都可以先咨询引导台,然后再去相关窗口办理业务。



遇到很多材料带的不齐全的群众,为了不让他们来回跑趟,民警主动留下电话,方便群众咨询,确保群众再次办理的时候材料一次通过,让群众感受到方便快捷的服务,同时,为群众开通便捷绿色通道,并开通预约周末办理户籍业务服务等,确保每一位群众满意而归。

柳林公安分局相关负责人说,该局将进一步强化为民意识、鼓足担当勇气、善做行动先锋,让“最多跑一趟”成为一种常态。 记者 鲁慧 文/图